

让爱暖冬 情暖社区

精准体检保供暖

济宁晚报全媒体记者 刘伟栋 通讯员 张园卉 赵卓选

“小张啊,你们这活动太及时了!眼看天气越来越冷,正担心家里暖气不热呢,你们就上门来检查了,真是为我们办实事!”居民李大爷看着正在检修暖气片的工作人员笑着说。近日,任城区仙营街道吴泰闸社区仙西网格员联合热力供暖部门,共同开展“让爱暖冬 情暖社区”志愿服务活动,对辖区供热设施进行全面“体检”。

活动中,仙西小区网格员与热力部门工作人员组成志愿服务小队,深入居民家中,重点对供热管道、阀门、暖气片等设施进行逐一检查。同时,向居民讲解冬季供热设施保养常识和使用注意事项,对排查中发现的小故障当场进行维修,无法即时解决的问题则登记在册,制定整改方案,确保供暖前所有隐患清零。

安全用暖知识送到家

通讯员 张瑞华 王学燕

“你们这服务太及时、太贴心了!”近日,家住仙北社区的独居老人王奶奶握着工作人员的手笑着说。供暖季来临之际,任城区仙营街道仙北社区都市豪庭网格员联合热力公司,开展“让爱暖冬 情暖社区”专项暖气排查行动。

在排查过程中,网格员还化身“供暖宣传员”,向居民普及冬季供暖常识和安全用暖知

识。针对部分居民不了解暖气排气操作、担心管道冻裂等问题,工作人员现场示范排气方法,讲解冬季管道保暖、故障应急处理等技巧,提醒居民切勿私自改装供暖设施,确保用暖安全。同时,网格员还通过“线上+线下”多渠道宣传安全知识,真正让安全意识融入日常生活,筑牢居民心中的“安全防线”。

文明养犬

共筑和谐社区新风尚

日前,任城区越河街道竹竿巷社区联合社区民警开展文明养犬宣传活动。

活动中,社区工作人员和社区民警一同巡查太白小区,向居民们发放宣传资料、现场普及文明养犬知识。网格员耐心地为居民答疑解惑,强调不文明养犬行为不仅影响环境卫生,还可能对他人造成安全隐患。社区民警则结合实际案例,向居民们讲解不文明养犬可能引发的法律纠纷和后果,让大家深刻认识到文明养犬不仅是道德层面的要求,更是法律规定的义务。巡查中,遇到未牵绳的犬只,民警立即上前提醒,并协助将犬只牵好。对于一些犬只粪便未及时清理的情况,网格员也及时劝导,维护社区的整洁环境。

(通讯员 乔淑娴)

信用积分换实惠 美德文明蔚然成风

济宁晚报全媒体记者 刘伟栋 通讯员 赵璟

近年来,任城区仙营街道秦庄社区坚持以群众需求为导向,拓展“美德信用+”模式,让“美德信用”融入基层治理,推动美德信用建设走深走实。

“小区环境变整洁了,看着就赏心悦目,居民们住着也舒心。”一场“信用+楼道堆物专项整治”行动在秦庄社区弘义家园小区开展起来。通过环境卫生整治,进一步提升了辖区人居环境“颜值”。

社会文明程度的提升离不开美德健康生活方式的养成,秦庄社区将美德信用宣传融入文明旅

游、文明餐桌、文明出行、文明养犬等文明新风尚倡导活动,通过一场场进网格、进校园、进楼宇等活动,实现宣传广覆盖。

“现在越来越喜欢参加咱社区组织的志愿服务活动,又能助人为乐,又能通过信用积分换礼品。”志愿者丁琦鹏说。这种积分激励机制,不仅吸引了居民积极主动参加志愿服务,也让社区的志愿服务活动具备了循环造血功能,推动共建共治共享的理念逐步深入人心。

遗失声明、公告

联系电话: 2330550

寻亲公告

孔欣月,性别:女,年龄:2岁,血型不详,2024年8月21日,孔令春在山东省邹城市城前镇魏沃村南山山坡处,捡拾一名女弃婴,其亲生父母下落不明,无法联系,目前孔欣月由养父孔令春抚养。



现进行公告,如有其生父母和其他监护人信息或者有关违法线索,请及时来电、来信向公安机关反映。

联系电话:
邹城市公安局户政科:0537-5585066
邹城市公安局城前派出所:0537-5585510
来信地址:邹城市公安局城前派出所户籍室收(邮编:273508)



比起屏幕的光 更爱纸墨的香

2026年度《济宁晚报》订阅热线
0537-2342876 2210000 2343377